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Vec
Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom prístupe  k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií)  v znení
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“)
- odpoveď

Dňa  12.11.2019  bola  Ministerstvu  vnútra  Slovenskej  republiky  (ďalej  len  „povinná
osoba“)  Ministerstvom  dopravy  a  výstavby  Slovenskej  republiky  postúpená  Vaša  žiadosť  o
informácie  podľa  zákona  o  slobode  informácií,  v  ktorej  ste  požadovali  o  sprístupnenie
nasledovných informácií:

„ -  ci a akým sposobom su stránkam  "stkonline.sk"  a  "overeniestk.sk"  sprístupňované data na
zaklade ktorých su tieto schopne zobrazit dátum platnosti emisnej/technickej kontroly vozidla len
na zaklade ECV bez nutnosti zadania "Číslo osvedčenia o evidencii časť 11"

- podlá akého právneho predpisu / zmluvy sa tak deje

- postup, technickú dokumentáciu vratane všetkých príloh, ktorými je možne takúto integráciu /
data ziskat rovnakým sposobom “

Na základe Vašej žiadosti o informácie Vám poskytujeme nasledovné informácie:

K bodu č. 1

Odbor dokladov a evidencií Prezídia Policajného zboru (ďalej len „ODE PPZ“) sa nevie k
uvedeným stránkam „stkonline.sk“ a „overeniestk.sk“ vyjadriť, nakoľko nie je ich gestorom, teda
nespravuje a nezodpovedá za informácie na nich uvedené.

V  prípade  ak  správca/gestor  uvedených  stránok  požiadal  ODE  PPZ  o  poskytnutie
informácií znárodnej evidencie vozidiel o evidovaných vozidlách je možné, že tieto informácie
použil napr. aj na zverejnenie/aktualizovanie dát na uvedených stránkach. ODE PPZ však

MINISTERSTVO

VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Telefón
02/50944624

E-mail Internet IČO
Miriama Riskova@minv.sk www.minv.sk 00151866

mailto:Riskova@minv.sk
http://www.minv.sk/


2

neeviduje  požiadavku,  z  ktorej  by sa dalo  identifikovať  (napr.  podľa žiadateľa  alebo obsahu
požiadavky),  že  poskytnuté  dáta  budú využité  na  tento  účel,  teda  na  zverejnenie  na  stránke
„stkonline.sk“  a  „overeniestk.sk“.  Údaje  z  evidencie  vozidiel  o  evidovaných  vozidlách  sú
poskytované  na  rôzne  účely,  napr.  spracovanie  štatistických  údajov pre  predajcov  vozidiel  z
dôvodu prieskumu trhu, diplomové práce, zaťaženosť ciest, parkovacia politika a pod.

K bodu č. 2

Podľa § 113 ods. 4 zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytuje ODE PPZ jednotlivým žiadateľom
informácie z evidencie vozidiel v písomnej alebo elektronickej forme, ktorá neobsahuje osobné
údaje a údaje o držiteľovi a vlastníkovi vozidla uvádzané v osvedčení o evidencii časť II (teda
napr. aj informácie o vykonanej STK/EK, platnosti STK/EK na evidovaných vozidlách a pod. ak
o tieto informácie požiadal).

Podanie takejto žiadosti podlieha podľa položky 66 sadzobníka správnych poplatkov k
zákonu Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení
neskorších predpisov, poplatku vo výške 20 €.

K bodu č. 3

Žiadosť o poskytnutie štatistických údajov je potrebné zaslať priamo na adresu nášho odboru 
alebo na email ode.ppz  'tf~iminv.sk  .

Pre zadanie požiadavky na prípadné spracovanie dát je potrebné konkretizovať parametre
na  vstupe  (t.j.  čo  chce  žiadateľ  spracovať  -  napr.  technické  údaje  o  aktuálne  evidovaných
vozidlách  v  stave  v  premávke  alebo  žiada  spracovať  informácie  o  vozidlách,  ktoré  boli  do
evidencie  v  SR  prihlásené  za  určité  obdobie  a  pod.  Zároveň  je  potrebné  presne  určiť,  aké
výstupné dáta potrebujete pre dané vozidlá spracovať v závislosti od účelu veci, ktorú sleduje,
napr. vybrané technické dáta z rozsahu technického preukazu a pod.).

K žiadosti  je  potrebné  doložiť  doklad-o  úhrade  správneho  poplatku,  ktorý  môže  byť
uhradený jedným z nasledovných spôsobov:
a) potvrdenie o úhrade správneho poplatku (ďalej len „elektronický kolok“) z kiosku na platenie
správnych  poplatkov  inštalovanom  na  jednotlivých  pracoviskách  evidencie  vozidiel,  resp.
klientskych centrách - kód poplatku 6278,
b) potvrdenie pre evidenciu poplatku v nominálnej  hodnote zakúpené na pobočke Slovenskej
pošty (pôvodné " poštové kolky"),
c) web/mobilnou  aplikáciou  „eKolok  SP,  a.s.“  dostupnej  na  adrese
https://rn.ckolkv.uov.sk/Louin.aspx formou vytlačeného QR kódu eKolku z webovej aplikácie
(scanu) alebo zobrazeného QR kódu eKolku na mobilnom zariadení.

Popríp. po predošlom vyžiadaní  na základe nami vystaveného platobného predpisu po
predložení (tu je potrebné uviesť variabilný symbol, aby sa platba spárovala s našou evidenciou
poplatkov):
d) dokladu o platbe poštovým poukazom na účet Slovenskej pošty, a. s.,
e) dokladu o prevode z účtu v banke.
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Následne po zaslaní scanu potvrdenia o úhrade správneho poplatku Vašu požiadavku 
spracujeme.

Na záver povinná osoba uvádza, že v prípade nejasností môžete kontaktovať ODE PPZ.

S úctou
generálny štátny radca tlačový 

odbor kancelária ministra vnútra SR 
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky Mgr. 
Petar Lazarov
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